

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az irodájában
FRÉNYEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvas szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Pángermán agitáció a Dunántúlon.

A nyilaskerest mozgalom árnyékában felüthette fejét a Dunántúlon a pángermán agitáció. Bleyer Jakab halála előtt két hónappal Bácsalmáson aratási ünnepélyt rendezett, melyen részt vettek kispárti magyar származású képviselők is.

Az ünnepélyt hatóságok közegében ellenőrizték s így egészen bizonyos, hogy ott államellenes tendenciák nem merültek fel; mégis alkalmas volt ez a népgyűlés arra, hogy a német faji öntudatot feleslegesen igazassa. Halálós vétek volna a némeleket anyanyelvüktől és kultúrájuktól megfosztani; erre senki sem törekszik; sőt a magyar középiskolákban tanítják a német nyelvet; minden magyar apa arra törekszik, hogy hacsak módjában áll, valamilyen idegen nyelvre, legalább a németre tökéletesen megtaníttassa a gyermekét, mert jól tudja, hogy hogy a német irdalom révén az egész világ szellemi kincse rendelkezésére áll.

Magyarország nyolc millió lakosságából mindössze fél milliónyi a német; valószínű, hogy ez a félmillió német nem tudja elnémetesíteni az egész országot. A németek akciója azonban reakciót válthat ki; a magyarok azt követelhetnék, hogy a németek csak létszámuknak megfelelő arányban kapjanak helyet a közhivatalokban. Már pedig ha körfelzünk köztisztviségeinkben, a legmagasabbaktól a legkisebbségig; aránytalanul nagy számban vannak a német származásúak.

A német nép természetesen életöszlőne eddig éppen arra vitte, hogy gyermekeivel a magyar nyelvet megtaníttassa, mert tudta, hogy az az életben feleltes szükséges számukra.

A magyar nemzet mindig testvéri szeretettel ölelte keblére a hazai németeket, a teljes polgári jogegyenlőséget biztosította számára; az ország legjobb földjein gazdálkodnak a német anyanyelvű magyar állampolgáraink a mai viszonyok között még mindig tisztelettel élnek.

Tagadhatatlan, hogy az erő látszatát kelő hitlerizmus vonzó erőt gyakorol a hazai németekre; valószínű az is, ha nem is a mai generáció életében — de előbb-utóbb

meglesz az osztrák Anschluss és akkor közeli szomszédságba jutunk a nagy német birodalommal. Az is valószínű, hogy előbb-utóbb rákerül a sor a germán és a szláv nemzetelek erejének összemérésére, hacsak a közbenfekvő magyar nemzet nem lesz elég erős ezt a végleszámolást kitolni addig, ameddig a kultúra fejlődése vagy feleslegessé teszi a leszámolást, vagy amíg erre valamilyen kulturáltabb formát nem találunk.

Az sem bizonyos, hogy a német és szláv összemérkezés a németek

győzelmével végződik majd, de látjuk azt is, hogy a technikai kultúra fejlődése miatt — a háboruban győztes államok is elvéreznek.

Mind ezek a megfontolások éppen azt javasolják a hazai németeknek hogy minden erejükkel támogassák a magyar állameszme megerősödését, mert ezzel egész bizonyosan igazolást tesznek Németországnak az.

Mindenesetre meg kell a magyarországnak is figyelni mindazt, amit a hitlerizmus és a nyilaskerest jel-szava mögött történik s a jövő ez redővnek biztosítása érdekében céltudatos s anyagilag, erkölcsileg, de kulturailag is erősen alátámasztott ellenpropagandát kell kifejtenie hazai németjeink között.

Állva üdvözölték a mezőgazdasági és városi tartozások konverziójáról szóló javaslat beterjesztését.

Nem nálunk — hanem Romániában terjesztették be a képviselőházban a mezőgazdasági és városi ingatlanok konverziójáról szóló javaslatot.

Ügylátszik nemcsak nálunk nagy probléma az ingatlanokat terhelő adósságok rendezése, hanem mássutt is.

Most Romániából érkezik a hír, hogy ott nemcsak a mezőgazdasági tartozásokat rendezik, hanem a városi ingatlanokét is.

A mi gazdaterhekét rendező intézkedésünk a 10 kat. holdig terjedő ingatlanok gazdájánál — ideális; a nagyobb kategóriáknál már terhesebb s igen jelentékeny része a gazdáknak nem is fog eleget tehetni a még mindig elég nehéz fizetési feltételeknek.

A román javaslat egyik ingatlannál sem tesz különbséget a tulajdonosok között; tehát nem gazda is igénybe veheti; különös előnye, hogy a városi ingatlanokra is kiterjeszti és pedig akként, hogy a bukkaresti háztulajdonosok közül azok kérhetik a konverziót, akiknek háza hatványer leinél többet nem jövedelmez; törvényhatósági városokban pedig azon háztulajdonosok kérhetik, kiknek háza negyvenezer, községekben pedig huszonegyszer leinél kevesebbet hoz.

Tatarescu román miniszterelnök a következő szavakkal terjesztette be a javaslatot:

„Képviselő urak, van szerencsém tisztelettel beterjeszteni a mezőgazdasági és városi tartozások konverziójára vonatkozó javaslatot.”

Itt felállt az egész képviselőház és hosszasan tapsolt a román miniszterelnöknek.

Majd következőképpen folytatta beszédét:

„Nyilvánvaló, hogy a pénzügyi helyzet, a hitelélet és a gazdasági megújulás addig nem kerül új vágyakokra, amíg a konverzió kérdésével nem végeztünk. A mai helyzet veszedelmes állapot és ennek a törvénynek végleges nyugvópontja helyezésére szükséges, hogy a termelő munka megkezdődhessen, a lekötött energiák végre felszabaduljanak és megindulhasson az egészséges gazdasági vérkeringés.”

Uram! Husvét előtt addig nem válnak el egymástól, amíg ezt a beterjesztett javaslatot meg nem szavaztuk. Itt most nem szavakra van szükség, hanem tettekre!

„Szavazzuk meg a javaslatot és oldjuk meg végre ezt a problémát hogy lekerüljön a napirendről és új korszak hajnalán az alkotó munka kerüljön előtérbe!”

A beszédet március 24-én mondták

ta román miniszterelnök és március 27-én, hétfőn már meg is kezdtek a tárgyalásait.

Konvertálás alá csak azon adósságok kerülnek, melyek 1931. november 2 előtti keletkeztek.

Kétségtelen, hogy a gazdasági gondok rendezése is javított nálunk a gazdasági helyzetet; bizonyos, hogy a buzaár javulása is erős lökést ad majd a gazdasági élet további fejlődésének; de kívánatos volna, — hogy a tartozások rendezése nálunk is kiterjesztessék a házakra, mert a tulajdonosok nem tehetnek a rendkívül nagy értéksökkenésért s tartozásaik 8 százalékos kamatja anakronizmusnak látszik.

Készpénz helyett — cseréljünk!

Szegeden úgy látszik detronizálni akarják az élet fejedelmét: a pénzt.

A pénzszűke, mely talán kissé nagyobb is mint kellene, védekezésre készletet a társadalmat s most olyan mozgalom indult meg Szegeden, mely bizonyos mértékig ki akarja kapcsolni a forgalomból a pénzt.

Még majd megérjük, hogy a pénz ott fog penészedni a bankokban kamatozás nélkül s az emberek úgy fognak róla visszaemlékezni, mint valami rossz álomra.

A részleteket még nem ismerjük; talán nem is vennék nagyon komolyan a szegedi mozgalmat, de amikor látjuk, hogy olyan kiváló emberek állanak a mozgalom élén, mint Wimmer Fülöp, a szegedi kereskedelmi és ipar kamara elnöke és Nagy Lajos dr. törvényhatósági bizottsági tag, akkor mégis el kell hinnünk, hogy a tervek egészségesek és kivihetőek.

Maga a gondolat Palásthy Rezső ny. főhadnagytól származik; a tervnek lényege az, hogy a pénzt a szervezet tag-

jai részére csekkek helyettesítik. Tulajdonképpen árú és munkakliringról van szó.

A szervezethez tartozók számára bizonyos keretet állítanak fel, amely keret erejéig árút, vagy munkát kell adni; ennek erejéig viszont csekkek kap az illetőséggel s ezzel a csekkel vásárolhat a szervezethez vagy szövethozzá tartozó kereskedőknél. A kereskedő pedig ugyancsak tovább forgatja a csekkeket.

Úgy látszik a szövethozzá tartozó forma módját nyújt arra, hogy ezt a csereforgalmat lebonyolítsák anélkül, hogy a csekkek vagy utalvány pénznek legyen tekinthető.

A mozgalomhoz Varga Mihály, a szegedi kereskedők szervezetének elnöke; Adler Rezső, a szegedi Lloyd elnöke is csatlakozott s elhatározták, hogy kiterjesztik az áru- és munkakliring forgalmát az egész országra és a nagy- és kisiparon kívül bevonják a gazdákat is.

Eddig 26 iparág és 26 malom csatlakozott a mozgalomhoz. A pénz szegedi elnevezésének jelszava: „készpénz helyett — cseréljünk!”

Bizonyos, hogy a csereforgalomra való visszatérés — egyúttal visszafejlődést is jelent, de az is bizonyos, hogy az egész gazdasági élet visszafejlődött s ha most a pénz forgalom megcsappan — az csak természetes folyománya lesz a gazdasági viszonyoknak.

Igaz, hogy itt kényes problémák merülhetnek fel a forgalmi adó szempontjából, de valószínű, hogy a forgalmi adó fizetése, mint technikai kérdés könnyen megoldható lesz.

Nem tudjuk, hogy mikor ér el Bajára az új mozgalom, de valószínű, hogy itt is sok híve lesz, mert az aprópénz Baján is ritka madár.

Hitler pángermán propagandája Magyarországon

Globetrotterek, társasutazók, világjáró német diákok és geo-szociológusok áradata Magyarországon.

Eddigi cikkeimben ismerttettem Hitlerék németországi magyarellenes propagandáját, ezuttal rámutatok arra a veszedelemre, amelyet Magyarországon üznek a német lakosságunk között.

Érdekes adatot van arra nézve is, hogy a Zepelin magyarországi látogatása is ezt a célt szolgálta. Nemcsak azzal, hogy a német technika ezen alkotásával ebregtették németjeink között a német öntudatot és büszkeséget, de arra is vették, hogy propaganda röpiratokat is szórta a sváb falvaink környékén, melyekben arra biztatták őket, hogy csak tartssanak ki, a nagy német haza mellett, mert nemcsakára jönnek a németek felszabadulásukra.

„Deutsche Auslan institút.”

Ezen stuttgarti intézmény élén Hermann Rüdiger áll, aki magyar gyalázással csinált karriert magának. Az intézmény az egész birodalom részére adatszolgáltató szerv, melynek írásai, könyvtára menő propaganda füzetek elárasztják az egész birodalmat. Hogy milyenek ezek az adatok, arról íme egy pár szemelvény.

Hamis térképek.

Amióta Hitlerék imperialista céljaik közé beiktatták Magyarországot meghódítását, ezerszáma térképeket terjesztenek a világon, amelyekben Pénk „tanát” adatait közlik. Magyarországot Németország része. Eszerint Magyarország négyszáz év óta a német uralom alól felszabadult terület. Szerintük csonka Magyarország lakosságának egy harmada német, jöllehet a németek az ország lakosságának csak egytized része. Az ország szerintük a múltban német lennhatóság alatt állott.

Propaganda írásaikban elismerik, hogy a magyarországi németek jobb anyagi viszonyok között élnek, mint a magyarok, mégis azt hangsúlyozzák, hogy a magyarok elnyomták őket. A németek tették termővé a mocsaras országot, ők teremtettk semmielőtt Európa e gabona maglárát. A németek a magyarság sója.

A „DAI” valóságos sáskahadjáratot indított a magyarországi német

falvak ellen. Hiszen évek óta mindenki tapasztalhatta, mennyire elárasztották a német globetrotterek, a világjáró német diákok az országot, akiknek meghagyott céljuk bizonyítani németjeink előtt, hogy ők több jogot formálhatnak e földhöz, mint a magyarok, hogy ebrentartásuk bennük a német haza iránti hűséget.

„A geozociológusok.”

Ezek az ifjucok írják össze az „adatokat”, amit aztán a D. A. I. rendelkezésére bocsátanak. Ma pontos címekkel a zsebkönyvek jönnek ide, felkeresni az itteni pángermán titkos ügynököket. Így készül ellenünk az a két könyvtár, melyeknek könyvei, füzetek méltók a magyarfaló Rüdig-rhez.

Mint társasutazók is bejárják német vidékeinket, akiket névezérek előbb tanfolyamokon kiképeznek munkájukra. Csak jó szónok lehet egy ilyen társasutazás résztvevője, az „Auslanderbeit” munkása.

Erről egy érdekes megállapítást tesz a „Münchener Neuesten Nachrichten” is, amikor így aposztrofálja az ifjú „geozociológus” gárdát: „A nemzeti szocialista politizáló diákság, nagyon alkalmas a német „Auslanderbeit” elvégzésére. Aki külföldre utazik az a német határnál vesse le az emberszeretetet, az idealizmust s csak a finom német politikai érzéket és hidegvérűséget vigye magával. Magyarországon különben nem veszélyes az Auslanderbeit.”

Rendelkezések szerint ezeknek az

agítátoroknak minden német községet, sőt egyes személyeket is fel kell keresniök, pontosan felkeltetett tervek szerint, meggyerni a német eszméneket.

A német felekezeti, társadalmi, közgazdasági egyesületek egész légiója all így Hitler propagandája szolgálatában.

Jó volna talán mégis lehetlenné tenni ezt az aknamunkát s kiebrudálni az ország területéről ezeket a „geozociológusokat”.

Ujabbán már egyetemi polgárságunkra is kivetették a hálójukat. Ezt a munkát a kisebbségi magyarellenes lapok is támogatják. Ime a „Nation und Staat” VII. évfolyam 160. számában egy megállapítás.

„Die Benuhigung seitens der Deutschen Studentenschaft werden allerdings footgesetzt und bei einiger Ausdauer ist zu hoffen, dass die junge Generation zu einer anderen Auffassung gelangen wird.” (A német diákság fáradószái mindenestre továbbfolyanak és egy idő múlva a kitartás következményeként remélhető, hogy a fiatal generáció felfogását sikerül megváltoztatni.)

Már örömmel állapítják meg — hogy Magyarországgal könnyű dolguk lesz azonban vigyázni kell — mer a „gáncsoló erők” még mindig feszülnek a németek ellen.

Megnyugtattuk az aggályoskodókat, hogy ez az erő ezer esztendő hagyományaiból táplálkozik s nem is lesz olyan nagyon „könnyű dolguk Magyarországgal.”

Mindazonáltal átfáj az emberen az a rövidlátás, hogy egyes „politikusaink” a sajtóhasználatra összepotemkinézett tömegeket — hogyan paraválják a világá görögütözött hégokeresztes áfiummal s a német számlva a tömeg mindenrekapthatóságára, titkon támogatja is ezt a mozgalmat. De erről majd legközelebb. (Folyt.) **Vitéz Kemény Simon**

Még az ősszel sor kerül a Mansz bajai székházának megépítésére.

A tegnapiélt megtartott városi kisgyűlésen tárgyalták a Mansz székház építésének az ügyét is

Már régebben terve vették a székház megépítését Közben egy belügyminiszteri rendelet a szabadkőműves páholyok épületeit a Mansznak adta azzal a feltétellel, hogy szociális célok szolgálatába kell állítaniok. Azonban a bajai, Berényi Dániel-utcai ház nem felel meg a céloknak: a két népkonyha, ezüvő tanfolyam, napsközi Otthon nagyobb helyiséget igényel.

A Mansz 14 ezer pengővel járul hozzá az új épület felépítéséhez, mely mintegy 57 ezer pengőt igényel, — a többi költség a várost terhelné. De ha a Mansz nem felel

meg kötelezettségeinek, az épület a város tulajdonába megy, — úgy mint dr. Borbíró Ferenc polgármester megállapította — tulajdonképpen nem a város, hanem a Mansz ajándékoz.

Klauber Lajos a javaslat ellen szólalt fel, mert a Mansz felekezeti szerint veszi fel sorába a tagokat. A többi kisgyűlési tag a javaslatot elfogadta.

Az építkezés ősznél előbb nem indul meg.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűvis naponként való ivása a leghisőbb erőlködés nélkül könnyű és rendes balműködést biztosít.**

MIELŐTT SODRONYKERÍTÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőitől.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

Ma este

8 órákor a Központi Színháztermé-
nek ismét feltárnak kapui, hogy
passziójáték bensőségesebb tegye a
hiók lelkében a nagyheti hangu-
latot.

Az igaz művészel alkotó ereje a
színháztermet templommá varázsolja.
Reméljük ezen templom is a hi-
gók sokaságával lesz tele.

**Az ötven kataszteri
holdas és ennek na-
gyobbterületi meg-
oszlása művelési ágak
szerint.**

Az ötven kat. holdnál na-
gyobb szabadforgalmu terüle-
tek össz nagysága 4.783.000 kat.
hold, a korlátolt forgalmu bir-
tokok összterülete 3.828.000
kat. hold.

Ebből számtó szabadforgal-

munál 62'2 százalék, kötött-
nél 28'3 százalék, legelő sza-
badnál 11'8 százalék, kötött-
nél 24 százalék; erdő szabad-
nál 13'5 százalék, kötöttnél

28'4 százalék; a többi kisebb
százalékok a rétre, szőlőre,
nédasra, kertre s földáds alá
nem eső területre vonatkozik.

Eladó házhelyek.

Széchenyi-utca 2 sz. alatti le-
bontott magtár helyén, a Déri
herttel szemben 2 db. 100
negyzögöles házhely eladó.
Ugyanott épületo, deszka, ajtó
es cserép előnyös áron kapható.

Budapestre májusban a

Nemzetközi Vásár idején utazunk.

50%^o-os utazási kedvezmény április 28-tól május 22-ig.
Vásárigazolvány kapható a vásár tb. képviselőitől és a Menetjegyirodáknál.

HIREK.

NAGYPÉNTEK.

Krisztus keresztrefeszítésének em-
lékfordulója a Nagypéntek.

Krisztus hirdette a békességet, a
szereetet, a megbocsátást; hirdette
 hogy minden embert egyformán a
magá képre teremtett az Isten —
s ime 1934 eszlendővel halála után
úgy érezzük, hogy a szeretetlenség,
a gyűlölet és érdekhajzás soha-
sem volt nagyobb mint napjainkban.

Krisztus meghalt az emberiségért,
Krisztus fel is támadt; csak éppen
az emberiség nem akar feltámadni
a gyűlölködés, a szeretetlenség éj-
szakájából

Krisztus lényének végtelenségé-
hez aránylva csak pár pillanat az
elmúlt két ezredév, de a véges ember
felszázados emberöltőjéhez ké-
pest mégis nagy idő, elég nagy idő
ahhoz, hogy azoktól, akik Krisztus
nevében sáfárokodnak, számonkérjük:
mit tettek Krisztusért, az Ember-
ért?!

A szószék igéi, az egyéni élet
teljessége és a cselekedetek azok
az értékek, amelyek a mérleg ser-
penyőjébe hullanak náluk s minél
nagyobb harmóniában van a három
tényező egymással, annál tökéle-
tebb munkát végeztek.

Mi hívők, szálljunk magunkba.
Érezzük törpességünket Krisztus
áldozatának nagyságához képest és
a Golgotha árnyékában nyissuk meg
szívünket a Krisztusi felebaráti sze-
retet parancsainak!

— **Itr. Ünnepi Isteniszteletek.**
Peszach ünnepe az isteniszteletek
a hővelhez időben kezdődnek. **Pén-
teken délután 6 órákor, szombaton
délután háromnegyed 7-kor Sachrisz,
szombaton és vasárnap reggel fél
7-ór, Muszaf, szombaton és vasár-
nap délelőtt 10 órákor, Mincha,
szombaton és vasárnap délután 4**

órákor. Hílszónoklat vasárnap déle-
lőtt a Muszaf ima keretében.

— **Meghalt Dr. Bruck Ármin volt
zombori ügyvéd.** Dr. Bruck Ár-
mint volt zombori tehintélyes ügy-
véd 72 éves korában meghalt Buda-
pesten ahová a szerb megszállás
után felköltözött.

— **Az ipartestület vezetősége
kéri a tagokat, hogy szombat dél-
után fél 6 órákor jelenjenek meg
az ipartestület székházában, ahon-
nan egyesületileg vonulnak ki a fel-
támadási körmeutere.**

— **Eldította egy kerékpáros.**
Bukovacz Sándorné sz. Kazinczy
Ilona súlyos testi sértes miatt tett
feljelentést a rendőrségen egy ismer-
etlen herékpáros ellen, aki őt teg-
nap délelőtt mikor a Kramer-féle
mérleggyár kapuja előtt a járdán
haladt, herékpárjával elütötte.

— **Eltűnt egy családi ápolás-
ban lévő elmebeteg.** A rendőrsé-
gen bejelentették, hogy a napokban
eltávozott Budapesti ut 61 sz. alatti
lakásáról v. Nagy Károly 43 éves
családi ápolásban lévő elmebeteg.
Az eltűnt borotvált, pirosarcu, őszülő
hajju, szemüveges alacsonytermetű
ember. A rendőrség körözi.

EGYSZERU ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújtanosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárgyárában

BAJA.

Telefon: 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

CORSO.

**Husvétvasárnap
és hétfőn**

**A legszebb
filmregény!**

**I
Arvák a
viharban**

**Gyönyörű filmre-
gény a francia for-
radalom idejéből.**

Szem nem marad
szárazon e film elő-
adásán; olyan szép
a film meséje!

**Hiradó és
kulturfilm**

URÁNIA

**Március 28-án,
Március 29-én,**

**Csak erős
idegzetűeknek!**
THEA VON HARBOU
fantasztikus bűnügyi
regénye 18 felvon.

**DOKTOR
MABUSE
VÉGRENDELETE**

Főszerepben:

**Beregi Oszkár
Otto Wernicke
Theodor Loos
Camilla Spira**

HIRADÓK

egy napmulva, fényes napvilágnd! — ha vissza gondolunk rá, állapítjuk meg, hogy ilyen rendezéshez még nem volt szerencsénk. A legjobb filmeknél is akad egy-egy his rendezési hiba. Itt semmi. És a színészek Beregi, Wernicke, Loos, C. Spira. De nemcsak a főszereplők igazt, vérbéli művészek, hanem a legkisebb szereplő is nullta a világhírűvhez. Ezt a filmet bátran ajánljuk a legényesebb igényűeknek is.

(-)

SPORT.

— Bácsalmáson játszik vasárnap a Turul. A KEAC ellen Husvét-hétfőjén kiálló Turul csapata vasárnapra a BSC meghívásal fogadta el. A csapat összetétele még ismeretlen, de bizonyos, hogy a Turul felkészülten megy Bacsalmásra meri a két döntetlenre való tekintettel is erős küzdelemre van kilátás.

— A BSE április 3-án d. u. 6 órákor a Nemzeti Szálló különterében hárgonyt tart. A közgyűlés a megjelent tagok számára való tekintettel nélkül halározatképes.

— A BSE labdarúgócsapata husvét másnapján a székszárdi TSE csapatával játszik barátságos mérkőzést. A csapatot Dr. Bernhardt Saneor BSE elnök v. tiszti főgyűlés is elkíséri Székszárdra. A második csapat Bótaszéken a BTC csapatával játszik barátságos mérkőzést.

— A hétfőn rendezendő tehetségkutató állítási verseny rendezősége elhatározta, hogy az előre jelzett számokon kívül 3000 m. en is elfogad nevezéseket. Az eredmények és a szép tiszteltülükra való tekintettel szép küzdelemre számíthatunk.

— BSE ökölvívó csapata 7-én szombat este a Mezőtúri Műv. csapattal mérkőzik. A bajai csapatot már Erős Miklós edző állítja össze.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZ LEHEL

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Nemesített óriásfajta

Földieper palánta

tavaszi ültetésre eladó.

Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 26-tól április 1-ig
Dr. GEJNINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban,
szébbén, gyorsabban készíti el a

Bakanek!Goldberger
könyvnyomda!!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárúsító:

Schön és Bajai

Háyosd u. 13. —: Telefon 26.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalkozás, Takarékpár-u. 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőressencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árendmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári éssidó

rádió-, villany- és műszaki vállalkozás
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)